

**Kategorija:** Sado Mazo

Štipaljke za usnice vagine

Šifra proizvoda: BADKIT0120

Cena: 4190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet snova i strasti sa našim **Black spreader panties**, koji otvaraju vrata ka novim dimenzijama senzualnosti. Ovaj jedinstveni proizvod je savršena kombinacija elegancije i funkcionalnosti, osmišljen da pruži intenzivnu stimulaciju i uživanje. Izrađene od visokokvalitetnih materijala kao što su silikon, ABS i poliamid, naše štipaljke za usnice pružaju ne samo udobnost već i sigurnost tokom svakog trenutka nošenja.

Podesiva dužina od 68 cm omogućava korisnicima da prilagode iskustvo svojim potrebama, pružajući potpunu fleksibilnost. Sa štipaljkama dužine 6 cm, svaki trenutak postaje savršeno prilagođen i precizan, podižući iskustvo na viši nivo. Ove **panties** su više od običnog dodatka; one su ključ za istraživanje i otkrivanje skrivenih dubina strasti.

Naša online prodavnica je destinacija za sve ljubitelje igračaka za odrasle, a diskretno pakovanje garantiramo tako da vaš paket stigne na vaša vrata bez ijednog znaka što se nalazi unutra. Kupovina kod nas donosi vam brojne prednosti, uključujući širok asortiman proizvoda koji su sinonim za kvalitet i inovaciju. Brend Orion - Bad Kitty pruža vam najbolje iz sexy shop industrije, a sa šarmantnim crnim i ljubičastim dizajnom, ove **štipaljke za usnice** će sigurno privući pažnju i podići uzbuđenje na sasvim novu dimenziju.

Zamislite sebe kako istražujete nove vrste užitka i strasti. Naša ponuda dostupna je svima koji jednog dana požele da dodaju malo više začina svom ljubavnom životu. Bez obzira da li ste iskusni entuzijasta ili novajlija u svetu igračaka za odrasle, **Black spreader panties** će vas inspirisati da se oslobodite i uživajte u svakom trenutku.

Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju ovog proizvoda. Ovaj dodatak može biti ključna komponenta u vašim avanturama, a sigurni smo da jednog dana nećete moći da zamislite svoj život bez njega. Dodajte **panties** u svoju kolekciju i zakoračite u svet neograničenog

zadovoljstva.

Ne čekajte više! Naša online prodavnica nudi vam sigurnu i brzu kupovinu, a naši stručnjaci za korisničku podršku su uvek tu da vam pomognu u izboru proizvoda i odgovore na sva vaša pitanja. Istražite našu ponudu i otkrijte sve što vam možemo pružiti. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a s našim **štikaljkama za usnice**, užitak je na dohvata ruke. Zakoračite u svet neistraženih mogućnosti i dozvolite sebi da budete onaj koji će uživati u svakom trenutku.

Pametno odaberite, jer svaki trenutak proveden s našim **Black spreader panties** može postati nezaboravno iskustvo. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas, donoseći sa sobom svežinu i novost. Učinite prvi korak ka savršenstvu i otkrijte kako neočekivane kombinacije mogu transformisati vaša seksualna iskustva. Priključite se našem ljubavnom putovanju i uživajte u svakom trenutku puno uživanja!

Deklaracija

Model:	Štikaljke za usnice vagine BADKIT0120
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Orion - Bad Kitty
Boja:	Crna Ljubičasta
Materijal:	Silikon ABS Poliamid
Barkod:	4024144535583
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BADKIT0120-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BADKIT0120-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR